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Опис дисципліни 

Кількість кредитів – 4 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Семестр – 6-й 

Лекції – 32 год. 

Практичні, семінарські – 64 год.  

Самостійна робота – 24  год. 

 

Вид підсумкового контролю –залік. 

Керівник курсу:  Корнят Віра Степанівна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи. 

 

Анотація дисципліни:Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: особливості організації та проведення 

професійної орієнтації дітей та молоді в умовах загальноосвітніх закладах різних типів і 

рівнів, а також у інших соціальних установах. 

Метою курсу є ознайомити студентів з теоретичними засадами профорієнтаційної роботи, 

її основними закономірностями та особливостями, структурою, формами та методами 

здійснення; сприяти підвищенню рівня професійної компетентності майбутніх соціальних 

педагогів. 

Завдання курсу:  

 ознайомити студентів зі структурою, закономірностями та особливостями 

профорієнтаційної роботи в державі; 

 вивчити нормативно-правові основи здійснення профорієнтаційних заходів; 

 показати місце профорієнтаційної роботи у структурі професійної діяльності 

соціального педагога; 

 навчити використовувати методи профорієнтаційної роботи в залежності від напрямів та 

завдань. 

 

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності, процесу навчання, що передбачає проведення досліджень та 

застосування певних теорій, методів соціальної роботи, соціально-психологічної реабілітації та 



науково-дослідної, науково-педагогічної діяльності характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і вимог.  

Загальні компетентності: 

 ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні,культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 ЗК11. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 ЗК12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 ЗК13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

 ЗК15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові компетентності: 

 ФК1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її 

напрямів (психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, медичного). 

 ФК3. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної роботи та 

соціального забезпечення. 

 ФК5. Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб вразливих 

категорій громадян, у тому числі, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

 ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси 

клієнтів. 

 ФК10. Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити 

ефективні методи їх вирішення. 

 ФК11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших особливостей. 

 ФК12. Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального 

добробуту. 

 ФК20. Здатність до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту осіб, 

здійснення соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у складних 

життєвих обставинах. 

 ФК22. Здатність налагоджувати співпрацю закладів освіти, сім’ї і суспільства у 

вихованні особистості, створювати безпечне освітнє середовище, сприяти адаптації до умов 



соціального середовища. 

Зміст дисципліни: 

Тема 1. Профорієнтація дітей та молоді як суспільно-економічна потреба в умовах 

сьогодення. 

Тема 2. Організація профорієнтаційної роботи за рубежем. 

Тема 3. Класифікація та типологія професій . 

Тема 4-5. Система професійної орієнтації як сукупність взаємопов’язаних елементів. 

Тема 6. Професійна консультація – складова профорієнтаційної діяльності. 

Тема 7. Професійна діагностика. 

Тема 8. Методика вивчення особистості  оптанта. 

Тема 9. Професійна агітація та професійна інформація. 

Тема 10. Організація та методика проведення діагностики професійних інтересів та намірів 

школярів. 

Тема 11-12. Недержавний сектор в контексті організації профорієнтаційної роботи з людьми 

з інвалідністю. 

Тема 13. Професійна орієнтація та професійна зайнятість осіб з інвалідністю. 

Тема 14. Недержавний сектор в контексті організації профорієнтаційної зайнятості  людей з 

інвалідністю. 

Тема 15. Основи організації і планування профорієнтаційної роботи. 

Тема 16. Перспективи розвитку профорієнтаційної роботи в Україні. 
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